i-1.0a.2014

Об утверждении устава СПб ГБСУСО Центра № 29 Пушкинского района

В соответствии с Положением о Комитете по управлению городским имуществом, утвержденным постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 21.09.2004 № 1589, постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 30.12.2013 № Ц03 «О переименовании, изменении целей и предмета деятельности санкт-петербургских государственных бюджетных образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и в связи с обращением администрации Пушкинского Санкт-Петербурга:

- 1. Принять к сведению, что государственное бюджетное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детский дом № 29 Пушкинского района Санкт-Петербурга (основной государственный регистрационный номер 1027809005730) переименовано в Санкт-Петербургское государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания «Центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, № 29 Пушкинского района» (далее СПб ГБСУСО Центр № 29 Пушкинского района).
- 2. Утвердить устав СПб ГБСУСО Центра № 29 Пушкинского района согласно приложению. Руководителю СПб ГБСУСО Центра № 29 Пушкинского района:
- 3.1. В двухнедельный срок со дня издания распоряжения представить в уполномоченный регистрирующий орган документы, указанные в пункте 1 статьи 17 Федерального закона «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
- 3.2. В недельный срок со дня получения из регистрирующего органа документа, подтверждающего факт внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы СПб ГБСУСО Центра № 29 Пушкинского района, представить в Комитет по управлению городским имуществом (далее Комитет) копию указанного документа.

4. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за *сф&Щ* 

равлению

VIDERATOR TO

О.В. Дмитриева

Заместитель председателя Комитета

Начальник отдела

систематизации документов
2 1. 0 3. 2014
200 г.

М.М.Янкина

Оригинал находится в Комитете по управлению городским имуществом

№ <u>аб'7-р</u>з